



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

Ταχ.Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα
Τηλ.: 213-2063532, 536, 775
fax : 213 2063533
e-mail : ssona@patt.gov.gr

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Συνεδρίαση 18^η (ειδική)

ΑΠΟΦΑΣΗ υπ' αριθμ. 216/2019

Στην αίθουσα εκδηλώσεων του Εθνικού Ιστορικού Μουσείου, στο μέγαρο της Παλαιάς Βουλής, σήμερα την 01 Σεπτεμβρίου 2019 και ώρα 10.30 συνήλθαν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής που αναδείχθηκαν κατά τις εκλογές της 26ης Μαΐου/2ας Ιουνίου 2019 και ανακηρύχθηκαν με την υπ' αριθμ. 616/2019 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, κατόπιν της υπ' αριθμ. πρωτ. 493068/30-8-2019 προσκλήσεως της κ. Ελένης Αβραμοπούλου, ως πλειοψηφήσασας συμβούλου του επιτυχόντος συνδυασμού, σύμφωνα με την προαναφερθείσα απόφαση και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην παρ. 1 του άρθρου 165 Ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε, τροποποιήθηκε και ισχύει.

Θέμα 2^ο Η.Δ.

Εκλογή Τακτικών και Αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Αττικής.

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε η απαρτία με σύνολο ενενήντα τεσσάρων (94) παρόντων επί συνόλου ενενήντα εννέα (99) Περιφερειακών Συμβούλων, λόγω μη ορκωμοσίας δύο (2) Περιφερειακών Συμβούλων (άρθρο 157 Ν. 3852/2010).

Παρόντες:

Ο Περιφερειάρχης Αττικής κ. Πατούλης Γεώργιος

Ο Πρόεδρος κ. Θεοδωρόπουλος Χρήστος

Ο Αντιπρόεδρος κ. Σχινάς Θεόδωρος

Ο Γραμματέας κ. Αδαμόπουλος Σπυρίδων

Τα μέλη του Π.Σ. κ.κ.:

Αβραμίδου-Λαμπροπούλου Ανδριανή, Αβραμοπούλου Ελένη, Αγγελάκη Δήμητρα, Αγγέλης Σπυρίδων, Αγγελόπουλος Γεώργιος, Αγγελοπούλου Μαρία, Αδαμοπούλου Γεωργία (Τζίνα), Αδαμοπούλου-Κουτσογιάννη Αικατερίνη, Αθανασίου Μάριος, Αθανασόπουλος Ιωάννης, Αλεβιζόπουλος Γεώργιος, Αλεβίζος Παναγιώτης, Αλεξανδράτος Χαράλαμπος, Αλεξίου Ελισσάβητ, Αλιμπέρτη Βασιλική (Βίκυ), Αλμπάνης Ευάγγελος, Αλυμαρά Σοφία, Αναγνωστόπουλος Μάρκος, Ανδρουλακάκης Νικόλαος,

Αντωνάκου Σταυρούλα, Αποστολόπουλος Εμμανουήλ, Ασημακόπουλος Παναγιώτης, Αυγερινός Αθανάσιος, Αυγερινού Αφροδίτη, Αυλωνίτου Χρυσάνθη, Βαθιώτης Αθανάσιος, Βαλαβάνη Στυλιανή, Βαρέλη-Στεφανίδη Ζωή, Βάρσου Μαργαρίτα, Βασιλοπούλου Ελένη, Βερελή Βασιλική (Βάσω), Βιδάλη Μαρία (Μαίρη), Βλάχος Γεώργιος, Βλάχου Γεωργία, Βοϊδονικόλας Σταύρος, Γερασιμίδου Ελένη, Γεωργόπουλος Γεώργιος, Γιαννακόπουλος Βασίλειος, Γιαννακουλοπούλου Γρηγορία, Γιομπαζολιάς Γεράσιμος (Μάκης), Γρηγορίου Ηλίας, Δαλιάνη Φωτεινή, Δασκαλοπούλου Σπυριδούλα, Δημητρίου Γεώργιος, Δημόπουλος Γεώργιος, Δουνδουλάκη Ελένη, Δούρου Ειρήνη (Ρένα), Ζέρβα (Διαμαντή) Μαρία, Θεοδωρακοπούλου-Μπόγρη Βασιλική (Βάσω), Θεοχάρη Αικατερίνη (Καίτη), Καλογήρου Φανή (Φαίη) – Χριστίνα, Καραμάνος Χρήστος, Κατρανίδου Αναστασία (Νατάσα), Κατριβάνος Γεώργιος, Κατσιγιάννης Αθανάσιος, Κατσικάρης Δημήτριος, Κεφαλογιάννη Λουκία, Κεχρής Ιωάννης, Κόκκαλης Βασίλειος, Κοροβέσης Στυλιανός, Κοσμίδη Ευρώπη, Κοσμόπουλος Ελευθέριος, Κουρή Μαρία, Κούρτης Ανδρέας, Κουτσογιαννόπουλος Θεόδωρος (Θοδωρής), Λεονάρδου Πολυτίμη, Λεωτσάκος Ανδρέας, Λογοθέτη Αικατερίνη (Κατερίνα), Λυμπέρη Ελένη - Κωνσταντίνα (Έλενα), Μεθενίτης Σωτήριος, Μεθυμάκη Άννα, Μελάς Σταύρος, Μίχας Λεωνίδας, Μπαλάφας Γεώργιος, Μπαρμπαγιάννη - Αδαμοπούλου Ευγενία, Μπενετάτος Στυλιανός, Νάνου Δήμητρα, Παπαγεωργίου Νικόλαος, Παπαδάκης Νικόλαος, Παππά Παναγιώτα, Πέππας Νικόλαος, Πρωτούλης Ιωάννης, Ράσσιας (Ρώμας) Χαράλαμπος (Χάρης), Σγουρός Ιωάννης, Σιώρας Ηλίας, Σμέρος Ιωάννης, Τζήμερος Γλαύκος-Αθανάσιος, Τημπλαλέξης Γρηγόριος, Τουλγαριδής Κωνσταντίνος, Τσίχλη Μαριάννα, Χατζηπέρος Παναγιώτης.

Απόντες:

Τα μέλη του Π.Σ. κ.κ.:

Βενιεράτος Διονύσιος, Βίτσας Κωνσταντίνος, Λάσκαρη-Κρασοπούλου Βασιλική, Παναγιώταρος Ηλίας, Χρονοπούλου Νίκη.

Χρέη υπηρεσιακών γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Αττικής κ. Ελένη Σκληβανίτη και κ. Σωτηροπούλου Ευαγγελία.

Μετά την εκλογή του Προεδρείου του Περιφερειακού Συμβουλίου ο νεοεκλεγείς Πρόεδρος κ. Θεοδωρόπουλος Χρήστος κάλεσε το Περιφερειακό Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής με θητεία έως 7/11/21, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 175 του Ν.3852/2010, όπως ισχύει.

Ειδικότερα, ο Πρόεδρος ανέφερε ότι θα εκλεγούν συνολικά δέκα (10) μέλη, με τα αναπληρωματικά τους, μετά από εκλογική διαδικασία η οποία θα διεξαχθεί με ψηφοδέλτια κατά παρατάξεις. Επί πλέον, επεσήμανε ότι στην Οικονομική Επιτροπή θα συμμετέχουν ως Πρόεδρος ο Περιφερειάρχης ή ένας Αντιπεριφερειάρχης οριζόμενος από αυτόν και δύο Αντιπεριφερειάρχες ως μέλη, που ορίζονται από τον Περιφερειάρχη και από δέκα (10) μέλη τα οποία εκλέγονται μεταξύ των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1 του αρ. 175 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύει. Τέλος, τόνισε ότι σύμφωνα με την παρ. 1 του αρ. 175 του ν. 3852/2010, όπως ισχύει, από τα μέλη που θα εκλεγούν τουλάχιστον τέσσερα (4) μέλη θα προέρχονται από την παράταξη του Περιφερειάρχη.

Στη συνέχεια ενημέρωσε τα μέλη για τη διαδικασία εκλογής των μελών, σύμφωνα με τις διατάξεις των παραγράφων 2-5 του αρ. 175 του ν. 3852/2010, όπως ισχύει:

Από τις παρατάξεις που επιθυμούν να συμμετάσχουν, θα καταρτισθούν ψηφοδέλτια με υποψηφίους, από τους συμβούλους που ανήκουν στη δύναμή τους. Για συμβούλους που δεν ανήκουν σε καμία παράταξη, ειδικά προβλέπεται ότι μπορούν να είναι υποψήφιοι σε ενιαίο ψηφοδέλτιο. Τα μέλη του περιφερειακού συμβουλίου ψηφίζουν στο ψηφοδέλτιο της επιλογής τους τόσους υποψηφίους έως τον προβλεπόμενο αριθμό των μελών της επιτροπής. Διευκρίνισε ότι η ψήφιση περισσότερων υποψηφίων συνεπάγεται ακυρότητα του ψηφοδελτίου, αφού προβλέπεται αυτό το ψηφοδέλτιο να μη λαμβάνεται υπόψη. Η διαδικασία της ψηφοφορίας είναι μυστική.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος ανέλυσε τη μέθοδο εξαγωγής των αποτελεσμάτων. Αρχικά υπολογίζεται το εκλογικό μέτρο, προκειμένου να κατανεμηθούν οι έδρες των μελών μεταξύ των παρατάξεων ή του ενιαίου ψηφοδελτίου των ανεξάρτητων υποψηφίων, ως εξής: το σύνολο των μελών του περιφερειακού συμβουλίου διαιρείται με τον αριθμό των εκλεγόμενων μελών (δηλ. παραλειπομένου του προέδρου και των δύο αντιπεριφερειάρχων) και το πηλίκο, συμπεριλαμβανομένου του δεκαδικού μέρους αποτελεί το εκλογικό μέτρο. Στη συνέχεια, υπολογίζεται ο αριθμός των τακτικών μελών της οικονομικής επιτροπής που εκλέγονται από κάθε παράταξη, ως το ακέραιο μέρος της διαίρεσης των περιφερειακών της συμβούλων με το μέτρο. Τυχόν θέσεις τακτικών μελών που δεν έχουν διατεθεί με την πρώτη κατανομή, κατανέμονται με βάση το μεγαλύτερο υπόλοιπο (δεκαδικό μέρος) σε κάθε παράταξη, ανεξάρτητα από το αν έχει εκλέξει μέλος με την πρώτη κατανομή. Σε περίπτωση ίσου υπολοίπου, προηγείται ο συνδυασμός που έχει λάβει το μεγαλύτερο αριθμό ψήφων κατά τις περιφερειακές εκλογές.

Εάν περιφερειακή παράταξη, η οποία δικαιούται να εκλέξει μέλος της επιτροπής, δεν υποδείξει υποψήφιο/ους, τότε η/οι θέση/σεις καταλαμβάνεται/ονται ανά μία από υποψήφιο/ους των παρατάξεων με το μεγαλύτερο αριθμό περιφερειακών συμβούλων και σε περίπτωση ίσης δύναμης, η παράταξη που έλαβε περισσότερες ψήφους στις περιφερειακές εκλογές.

Εκλέγονται ως τακτικά μέλη της επιτροπής οι σύμβουλοι κάθε παράταξης που δικαιούται έδρας/ών, οι οποίοι συγκέντρωσαν τις περισσότερες ψήφους. Οι υπόλοιποι υποψήφιοι, ανά παράταξη, αποτελούν τα αναπληρωματικά μέλη της επιτροπής. Το τελευταίο σημαίνει ότι τα αναπληρωματικά μέλη της οικονομικής επιτροπής θα προέρχονται από τις παρατάξεις που έχουν εκλέξει τακτικά. Περιπτώσεις ισοψηφίας μεταξύ αναδειχθέντων αναπληρωματικών, επιλύονται με κλήρωση.

Αρχικά έγινε υπολογισμός του εκλογικού μέτρου και των τακτικών μελών που εκλέγει κάθε παράταξη.

$$\text{Εκλογικό μέτρο: } \frac{\text{σύνολο των μελών του περιφερειακού συμβουλίου}}{\text{αριθμός των εκλεγόμενων μελών}} = \frac{101}{10} = 10,1$$

Βάσει του εκλογικού μέτρου, υπολογίσθηκαν οι τακτικοί σύμβουλοι που εκλέγονται απ' ευθείας και οι εκλεγόμενοι βάσει του αδιάθετου υπολοίπου κάθε συνδυασμού, ως εξής:

Μέτρο: 10,1

Παράταξη	Αριθμός Περιφερειακών Συμβούλων / Εκλογικό Μέτρο	Μέλη (1^η κατανομή)	Αδιάθετο	Μέλη (2^η κατανομή)	Σύνολο Εδρών
«ΝΕΑ ΑΡΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ» κατόπιν σύμπραξης με παράταξη «ΑΤΤΙΚΗ ΠΡΑΣΙΝΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ» και παράταξη «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ»	$\frac{41}{10,1}=4,059406$	4	0,059406		4
«ΔΥΝΑΜΗ ΖΩΗΣ»	$\frac{20}{10,1}=1,980198$	1	0,980198	1	2
«ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ»	$\frac{17}{10,1}=1,683168$	1	0,683168	1	2
«ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ»	$\frac{8}{10,1}=0,792079$	0	0,792079	1	1
«ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΥΓΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ»	$\frac{6}{10,1}=0,594059$	0	0,594059	1	1
«ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ για την ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ»	$\frac{3}{10,1}=0,29703$	0	0,29703		
«ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ - ΘΑΝΟΣ ΤΖΗΜΕΡΟΣ»	$\frac{3}{10,1}=0,29703$	0	0,29703		
«ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΣΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΕ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΕΕ ΔΝΤ»	$\frac{2}{10,1}=0,19802$	0	0,19802		
«ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΑΤΤΙΚΗ»	$\frac{1}{10,1}=0,09901$	0	0,09901		
ΣΥΝΟΛΟ	-	6	-	4	10

Στη συνέχεια κλήθηκαν οι παρατάξεις να συγκροτήσουν ψηφοδέλτια με υποψήφια μέλη της Οικονομικής Επιτροπής.

Η παράταξη «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΥΓΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ» δήλωσε ότι δεν επιθυμεί να υποδείξει υποψήφιο μέλος για την Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Αττικής. Συνεπώς η έδρα που αναλογούσε στην παράταξη «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΥΓΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ» με βάση την ανωτέρω κατανομή, μένει αδιάθετη και σύμφωνα το άρθρο 175 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύει, καταλαμβάνεται από την παράταξη με τον μεγαλύτερο αριθμό υποψηφίων ήτοι την παράταξη του Περιφερειάρχη «ΝΕΑ ΑΡΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ» κατόπιν σύμπραξης με παράταξη «ΑΤΤΙΚΗ ΠΡΑΣΙΝΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ» και παράταξη «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ» και επομένως η κατανομή των δέκα (10) εδρών της Οικονομικής Επιτροπής διαμορφώνεται ως εξής:

Παράταξη	Σύνολο Εδρών
«ΝΕΑ ΑΡΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ» κατόπιν σύμπραξης με παράταξη «ΑΤΤΙΚΗ ΠΡΑΣΙΝΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ» και παράταξη «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ»	5
«ΔΥΝΑΜΗ ΖΩΗΣ»	2
«ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ»	2
«ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ»	1
ΣΥΝΟΛΟ	10

Κατατέθηκαν οι εξής υποψηφιότητες:

Α. Παράταξη «ΝΕΑ ΑΡΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ» κατόπιν σύμπραξης με παράταξη «ΑΤΤΙΚΗ ΠΡΑΣΙΝΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ» και παράταξη «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ

ΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ». Υποψήφιοι: 1. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 2. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ (ΤΖΙΝΑ), 3. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΤΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, 4. ΒΑΡΣΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ, 5. ΒΛΑΧΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ, 6. ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 7. ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ ΦΑΝΗ-ΧΡΙΣΤΙΝΑ (ΦΑΙΗ-ΧΡΙΣΤΙΝΑ), 8. ΚΟΥΡΗ ΜΑΡΙΑ, 9. ΜΕΛΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, 10. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ.

Β. Παράταξη «ΔΥΝΑΜΗ ΖΩΗΣ». Υποψήφιοι: 1. ΑΓΓΕΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, 2. ΚΑΡΑΜΑΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, 3. ΛΟΓΟΘΕΤΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (ΚΑΤΕΡΙΝΑ), 4. ΜΠΑΛΑΦΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ.

Γ. Παράταξη «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ». Υποψήφιοι: 1. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ – ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, 2. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, 3. ΚΑΤΡΙΒΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 4. ΚΑΤΣΙΚΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, 5. ΜΕΘΥΜΑΚΗ ANNA.

Δ. Παράταξη «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ». Υποψήφιοι: 1. ΤΗΜΠΛΑΛΕΞΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, 2. ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΗ.

Μετά την κατάθεση και την ανακοίνωση των ψηφοδελτίων, ο Πρόεδρος κάλεσε το Περιφερειακό Συμβούλιο να υποδείξει τρία (3) μέλη του προκειμένου να εκτελέσουν χρέη εφορευτικής επιτροπής στη διενεργηθησόμενη ψηφοφορία. Κατόπιν τούτου, ο Πρόεδρος κάλεσε το Περιφερειακό Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των μελών της Οικονομικής Επιτροπής με μυστική ψηφοφορία.

Οι παρατάξεις «ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΣΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΕ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΕΕ ΔΝΤ» και «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΑΤΤΙΚΗ» δήλωσαν αποχή από τη διαδικασία εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής.

Χρέη εφορευτικής επιτροπής άσκησαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Ζέρβα (Διαμαντή) Μαρία, Παππά Παναγιώτα, Αλμπάνης Ευάγγελος.

Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι, αφού αποσύρθηκαν μυστικά εκδήλωσαν την προτίμησή τους και κλήθηκαν ονομαστικά να ψηφίσουν στην κάλπη υποψηφίους ισάριθμους, κατ' ανώτερον, με τον προβλεπόμενο αριθμό των μελών της Οικονομικής Επιτροπής.

Μετά το πέρας της ψηφοφορίας ανοίχτηκε η κάλπη και βρέθηκαν 91 φάκελοι σε σύνολο 94 παρόντων Περιφερειακών Συμβούλων.

Αφού καταμετρήθηκαν τα ψηφοδέλτια ανακοινώθηκε το αποτέλεσμα της καταμέτρησης το οποίο είναι το εξής:

Έγκυρα ψηφοδέλτια	85
Λευκά ψηφοδέλτια	4
Άκυρα ψηφοδέλτια	2

Μετά την καταμέτρηση των ψήφων, οι εκλεγόμενοι τακτικοί και οι αναπληρωματικοί σύμβουλοι για κάθε παράταξη έχουν ως ακολούθως:

Παράταξη «ΝΕΑ ΑΡΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ». Τακτικοί σύμβουλοι: 1. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (έλαβε 42 ψήφους), 2. ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (έλαβε 40 ψήφους), 3. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ (ΤΖΙΝΑ) (έλαβε 38 ψήφους), 4. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΤΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ (έλαβε 38 ψήφους), 5. Ισοψήφισαν οι κ.κ. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΡΗ ΜΑΡΙΑ (έλαβαν 37 ψήφους).

Αναπληρωματικοί σύμβουλοι: 1. ΒΑΡΣΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ (έλαβε 36 ψήφους), 2. ΒΛΑΧΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ, (έλαβε 36 ψήφους), 3. ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ ΦΑΝΗ-ΧΡΙΣΤΙΝΑ (ΦΑΙΗ-ΧΡΙΣΤΙΝΑ) (έλαβε 36 ψήφους), 4. ΜΕΛΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ (έλαβε 36 ψήφους).

Παράταξη «ΔΥΝΑΜΗ ΖΩΗΣ». Τακτικοί σύμβουλοι: 1. ΚΑΡΑΜΑΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ (έλαβε 17 ψήφους), 2. ΜΠΑΛΑΦΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (έλαβε 17 ψήφους).

Αναπληρωματικοί σύμβουλοι: 1. ΑΓΓΕΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ (έλαβε 14 ψήφους), 2. ΛΟΓΟΘΕΤΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (ΚΑΤΕΡΙΝΑ) (έλαβε 14 ψήφους).

Παράταξη «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ». Τακτικοί σύμβουλοι: 1. ΚΑΤΣΙΚΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (έλαβε 15 ψήφους), 2. ΜΕΘΥΜΑΚΗ ΑΝΝΑ (έλαβε 15 ψήφους).

Αναπληρωματικοί σύμβουλοι: 1. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (έλαβε 4 ψήφους), 2. ΚΑΤΡΙΒΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (έλαβε 4 ψήφους), ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ-ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (έλαβε 1 ψήφο).

Παράταξη «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ». Τακτικός σύμβουλος: 1. ΤΗΜΠΛΑΛΕΞΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ (έλαβε 7 ψήφους).

Αναπληρωματικός σύμβουλος: 1. ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΗ (έλαβε 6 ψήφους).

Συνοψίζοντας και κατόπιν κληρώσεως που διενήργησε μεταξύ των Περιφερειακών Συμβούλων που ισοψήφισαν, ο Πρόεδρος ανακοίνωσε στο Περιφερειακό Συμβούλιο τα τακτικά και τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Αττικής για την περίοδο 01/9/2019 - 7/11/2021:

Τακτικά μέλη

1. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (παράταξη «ΝΕΑ ΑΡΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ»)
2. ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (παράταξη «ΝΕΑ ΑΡΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ»)
3. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ (Τζίνα) (παράταξη «ΝΕΑ ΑΡΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ»)
4. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΤΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ (παράταξη «ΝΕΑ ΑΡΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ»)
5. ΚΟΥΡΗ ΜΑΡΙΑ (παράταξη «ΝΕΑ ΑΡΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ»)
6. ΚΑΡΑΜΑΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ (παράταξη «ΔΥΝΑΜΗ ΖΩΗΣ»)
7. ΜΠΑΛΑΦΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (παράταξη «ΔΥΝΑΜΗ ΖΩΗΣ»)
8. ΚΑΤΣΙΚΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (παράταξη «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ»)
9. ΜΕΘΥΜΑΚΗ ΑΝΝΑ (παράταξη «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ»)
10. ΤΗΜΠΛΑΛΕΞΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ (παράταξη «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ»)

Αναπληρωματικά μέλη (κατά σειρά αναπλήρωσης)

- παράταξη «ΝΕΑ ΑΡΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ»
 1. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
 2. ΒΛΑΧΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
 3. ΜΕΛΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
 4. ΒΑΡΣΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ
 5. ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ ΦΑΝΗ-ΧΡΙΣΤΙΝΑ (ΦΑΙΗ-ΧΡΙΣΤΙΝΑ)
- παράταξη «ΔΥΝΑΜΗ ΖΩΗΣ»
 1. ΛΟΓΟΘΕΤΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (ΚΑΤΕΡΙΝΑ)
 2. ΑΓΓΕΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
- παράταξη «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ»
 1. ΚΑΤΡΙΒΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

2. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
3. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ – ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

- παράταξη «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ»
 1. ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ.

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Π.Σ.

ΧΡΗΣΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ